

# 夜

## 上海

新民晚报  
8  
2023年  
5月7日  
星期日

### 悦动

- 流连
- 格调
- 影音
- 味道
- 潮店
- 买手



新民夜上海  
越夜越精彩  
八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 奚云阳  
本版编辑 吕剑波



## 园区就是运动场

◆ 陶邢莹



■ 德必洛克公园首店  
地址:青浦区华徐公路605号西虹桥德必易园  
预约通道:[洛克公园RuckerPark]微信小程序

### 申之魅

现代都市人,有没有想象过这样的工作方式?在公司门口,就能参与各式各样的时尚运动,缓解压力的同时,在运动中社交。

如今,位于青浦区华徐公路605号西虹桥德必易园,就诞生了一个“互联网+运动”智能化场馆——德必洛克公园(徐泾旗舰店)。德必洛克公园首馆占地面积约5000平方米,是同时拥有网球场、5人制足球场、标准篮球全场、专业运动木地板羽毛球场的综合型运动场馆。洛合体育董事长戴富祺“揭秘”首馆落成的运营计划,未来将导入一系列赛事、活动,不仅面向企业白领,更服务于周边居民,向全社会开放,打造集办公、运动、休闲一站式体验的新地标。



### 新打卡地

德必洛克公园开幕当天,一场会集近千人的西虹桥运动嘉年华迎来一批运动爱好者。尤其是篮球和羽毛球两大重磅赛事,报名消息一出,洛克会员和园区企业很快就将名额一抢而空。此外,现场还有网球、飞盘等阳光健康的时尚运动,吸引了一大批时髦男女按下快门,将自己运动时的潇洒身姿留于相片中,并主动在社交平台上呼朋唤友来这家新晋网红场馆打卡。

依托西虹桥板块多重发展机遇,西虹桥德必易园定位于“长三角数字科技创新中心”,集聚并服务以数字经济、文化创意、科技创新为核心的行业领军企业。目前园区已经入驻近70家企业,企业员工以年轻人为主。如何激发西虹桥创意办公活力?打造50000平方米无边界创意花园,体育的融入成为最佳催化剂。

谈及打造体育场馆的初衷,德必集团董事长贾波介绍:“现在的年轻人,工作压力都很大,体育运动不仅能帮助恢复体力,还能锤炼人的意志,锻炼团队合作精神。所以在和我们的客户沟通后,我觉得在园区里打造一个体育场馆是现在年轻人特别需要的一项服务。”德必洛克公园开启才一个月,已经成为了具有运动社交属性的体育“打卡地”。

### 复制推广

以往说起洛克公园,在很多人的印象中,只是去打篮球。“现在的洛克公园,向广大热爱体育的市民敞开怀抱,邀请大家前来参与多种形式的体育活动。”戴富祺说:“德必洛克公园有超过一半的场地是非篮球项目,开展当下年轻人喜爱的时尚运动,这也是洛克公园的转型。园区人群和周边居民的年龄跨度较大,需求也更多元化,我们大胆尝试,把几块新业务跟篮球组合在一起,形成新的场馆模式。”

的确,主要用于开展大型竞技体育赛事的大型体育场馆,离普通老百姓有点“遥远”;小区里的健身角,健身器材相对较少,目标群体多针对于老年人;而健身房,并不能代表体育锻炼的全部。贾波认为,“体育应当是一种生活方式,体育和工作应该可以很好地融合”。

借助数字化智能管理系统,这里同样实现了无人化管理。市民在享有充分自由度的同时,也能获得严密、全面的安全保障。据了解,洛合体育旗下的所有场馆目前已全部和远程管理中心互联互通,中心全天由专人值守,实时关注场馆的运作状况,一旦发生如手机没电无法离场、设备损坏报修等突发情况,市民可以通过场馆内的智能呼叫设备与中心取得联系,中心会远程帮助解决,或派巡场工作人员赶往现场处置。

德必集团在国内外建有100多个园区,贾波表示,未来“园区+体育”模式有望复制。戴富祺说:“目前入驻园区的不少是文化创意企业,年轻人对生活品质和工作环境要求更高,希望有自由的环境和健身锻炼的场所。德必洛克公园启用后,真正实现文体融合,年轻人可以在这里工作、运动,对企业也会更有归属感。场馆按市场价收费,还会有针对园区企业的优惠政策。”

### 练门道

### 设施配备

- 足球:1片室外5人制足球场
  - 篮球:1片室外标准篮球全场、4片室内对框篮球半场
  - 羽毛球:6片专业运动木地板羽毛球场
  - 网球:1片网球场
- 场馆还配备观众席、夜场灯光、热水洗浴、厕所等设施,并提供1小时免费停车服务。

